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Про проект Закону України  

«Про внесення зміни до Податкового кодексу України щодо деяких 

питань оподаткування податком на додану вартість операцій з 

вивезення за межі митної території України олійних культур» 

(реєстр. № 2446 від 14.11.2019) 

 

 

Розглянувши проект Закону України «Про внесення зміни до 

Податкового кодексу України щодо деяких питань оподаткування податком 

на додану вартість операцій з вивезення за межі митної території України 

олійних культур», реєстр. № 2446 від 14.11.2019, поданий народними 

депутатами України Тарасовим О.С., Сольським М.Т., Халімоном П.В., 

Чернявським С.М., Буніним С.В., Юрчишиним П.В., Чорноморовим А.О., 

Нагаєвським А.С., Кучером М.І., Соломчуком Д.В., Устенком О.Є., Івченком 

В.Є., Богданецем А.В. та Лабазюком С.П., Комітет відзначає наступне. 

Верховною Радою України 7 грудня 2017 року було прийнято Закон 

України «Про внесення змін до Податкового кодексу України та деяких 

законодавчих актів України щодо забезпечення збалансованості бюджетних 

надходжень у 2018 році», яким відмінила відшкодування ПДВ на сою та 

насіння свиріпи з 1 вересня 2018 року до 31 грудня 2021 року; ріпаку з 1 січня 

2020 до 31 грудня 2021 року. 

Прийняття цього Закону створило дискримінаційні умови діяльності 

сільгосптоваровиробників.  

16 січня поточного року Верховною Радою України прийнято Закон 

України «Про внесення змін до Податкового кодексу України щодо 

вдосконалення адміністрування податків, усунення технічних та логічних 

неузгодженосте у податковому законодавстві», (законопроект реєстр.                 

№ 1210). 

При доопрацюванні законопроекту до другого читання суб’єктами 

законодавчої ініціативи було внесено до нього правки про скасування пункту 

63 підрозділу 2 розділу ХХ «Перехідні положення» Податкового кодексу 



України («соєві правки»), яким відмінено відшкодування ПДВ на сою та 

насіння свиріпи з 1 вересня 2018 року до 31 грудня 2021 року; ріпаку з 1 січня 

2020 до 31 грудня 2021 року. 

Таке рішення прийнято з метою усунення недобросовісної конкуренції 

для малих і середніх суб’єктів господарювання, які вирощують олійні 

культури (соя, ріпак), зупинення негативних наслідків від падіння експорту сої 

та повернення справедливих умов оподаткування та конкуренції на аграрному 

ринку. 

Проте, зазначений Закон не підписаний Президентом. 

Законопроект реєстр. № 2446 є альтернативним варіантом вирішення 

питання відновлення відшкодування експортного ПДВ, метою якого є захист 

прав та законних інтересів суб'єктів господарювання, які вирощують олійні 

культури, шляхом виключення пункту 63 підрозділу 2 розділу ХХ «Перехідні 

положення» Податкового кодексу України. 

Враховуючи вищевикладене, Комітет вирішив: 

1. Рекомендувати Верховній Раді України проект Закону України «Про 

внесення зміни до Податкового кодексу України щодо деяких питань 

оподаткування податком на додану вартість операцій з вивезення за межі 

митної території України олійних культур», реєстр. № 2446 від 14.11.2019, 

включити до порядку денного третьої сесії та найближчого пленарного 

засідання Верховної Ради України дев’ятого скликання та прийняти за основу 

і в цілому, як Закон України. 

2. Рішення направити до Комітету Верховної Ради України з питань 

фінансів, податкової та митної політики. 

3. Звернутись до Голови Верховної Ради України Разумкова Д.О. щодо 

включення законопроекту реєстр. № 2446 до порядку денного третьої сесії та 

найближчого пленарного засідання Верховної Ради України дев’ятого 

скликання. 

 

 

 

Голова Комітету                                             М. СОЛЬСЬКИЙ 

 

 


